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２月２０日(金) 第５回 学校運営協議会が行われました 

◆学校長あいさつ◆ 

今年度最後の学校運営協議会となり、日頃より学校運営協議会委員の

皆さまには、学校運営に対する意見や支援をいただいていることへの感

謝の言葉がありました。また、教育相談部会や教育総合支援センターと

の連携を通して、子供たちの成長や支援の充実が図られていることに触

れ、次年度以降も、グランドデザインを基に学校運営を進めていきたい

との話がありました。 

 

◆報告・協議◆ 

（１）学校評価について 

○学校評価アンケート〖学習面・体力面・生活面〗結果の報告・課題・対応策 

・「第 1回学校評価アンケート(7月実施)」「第 2回学校評価アンケート(12月実施)」の比較をもとに、

達成状況や課題等を確認しました。保護者、学校関係者評価委員の皆様の評価やご意見をもとに、学

校として引き続き課題を整理し、改善に向けた取組を進めていくという話がありました。 

（２）地域学校協働活動について 

○登録・活動状況 

・登録者数：35名(昨年度)→７８名 

  ・来校して活動した人数：21名(昨年度)→４９名 

○主な取組内容 

  ・専門的知識を有するサポーターによる授業支援（絵画・工作、習字、琴の演奏・体験/３名来校） 

・大学生によるサポート活動（予約サイトを活用し、「できる内容を、できる時に」参加） 

・地域の方によるサポート活動支援（家庭科・図工・音楽・書写・読み聞かせ等に複数回参加） 

○今後の課題 

  ・次年度、地域貢献活動を学区全体として活動する際は、ＣＳ活動と結び付け、スマイルサポーターの

協力を得られるよう検討していくことになりました。 

（３）学校運営協議会委託金ついて      

○実績報告・委託金の決済報告 

・委託金はＣＳ活動を円滑に進めるため、適切に執行。本内容について説明後、異議はなく、了承され

ました。 

（４）次年度グランドデザイン（働き方改革も含む）について 

 ○学校長より次年度グランドデザインや働き方改革についての説明があり、前回承認された内容から全

体の方向性に変更はなく、学校運営協議会の皆様にご承認いただきました。 

（５）教職員の任用、次年度協議会委員について 

 ○大きな要望や異議はなく、学校の考え方について共有されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５回学校運営協議会の様子 

今年度もたくさんのご登録とご来校 

ありがとうございました！☺感謝

で 


